



03.04.24.

Надеюсь, никого не смутит эта тема сегодня, и вы поймете ее актуальность. В нашей Школе Саната Кумары эта тема была всегда, и она приобретает со временем все более насущную необходимость -знать не только радость и свет, но и реалии сегодняшнего дня. Такой урок у нас будет скоро, а сейчас я хочу добавить или сделать преамбулу к уроку, опираясь на сегодняшнее крошечное событие.

Вечером я принимала целительский канал от Солнечного Братства, который активировала после Канала Космической Медицины. Внезапно в приятной энергии возникла как будто фальшивая нота, которую Санат Кумара тут же убрал. Как будто затычка или пробка возникла в канале, создавая неприятные энергии.

После я поняла, что мне словно посылку с сущностями послали за мгновение.

Почистилась. Санат Кумара начал читать мне лекцию о пси-терроре, а мне спать хочется ☹☹ Но сон ушел (а уже почти 5 часов утра), и Санат Кумара настоял, чтобы я это написала.

Да, теперь спецслужбы могут встраиваться не только в астральные, но, видимо, и в ментальные светлые каналы. И, возможно, это были люди, а не существа ментального плана. Смешки насчет шапочек из фольги и пирамидок на голове – это остатки дезактивации знаний о возможностях спецслужб разных стран. Мы сейчас на деле видим, как управляют, порой, человеком, чтобы он поджег военкомат или принес зеленку на выборы. Точно так же могут управлять и террористами. И нашими вибрациями. В 70-80-х годах «отделы» сводили с ума обычных людей, на которых тренировались в управлении сознанием, и есть множество тому свидетельств.

Если даже в кабинете Ельцина стоял такой прибор, который мешал ему работать, приводя его в больное состояние (а когда это было!), то понятно, что сейчас техника энергетического воздействия ушла вперед.

Обработка пси-энергиями может идти как днем, так и ночью, особенно в городах, огромной площадью. Это воздействие будет ночью будоражить людей, не давать им спать, а днем, наоборот, транслировать состояние сна, отсутствия сил и пр. А возможно, и совсем другие настроения - протестов и борьбы.

Моя коротенькая заметка призывает вас к бдительности и поддержании себя в высоких вибрациях, как ночью, так и днем.

Корректируем мгновенно те послы негатива или серости, которые внезапно могут возникнуть в голове.

Вытаскиваем пробки, сущности, утилизируем. Заменяем на любовь.

Обращаемся к Защитникам – нашим Учителям за помощью.

В тяжелых случаях представляем себя в воде – в море, реке или бассейне с головой. Вода смягчает и фильтрует энергии.

Сохраняем спокойствие и свет.

Обратившись к Интернету, поняла, что есть военные и гражданские образцы воздействия на сознание человека. Нам важно знать об установке спец. приборов воюющей с нами стороны, чтобы понимать, что мы можем быть жертвами таких технологий. Для этого вовсе не нужно быть просветленным, иметь канал. Как вы увидите, страдают обычные люди.

Мы изучали на уроках образцы воздействия на психику через импланты, которые могут быть установлены в теле человека. Это может быть как прием информации свыше (Подзорова), также и технология порабощения психики обычного человека. <https://www.youtube.com/watch?v=QLPPfN8-JFQ>

<https://sites.google.com/view/botting-technologies-12/кибер-текст/обнаружение-кибернетических-биочипов-с-доказательствами>

<https://yandex.ru/video/preview/8919264227142903775>

В связи с обострением террора на территории нашей страны нам придется знать об этом.

<https://yandex.ru/video/preview/691062170545351820>

<https://yandex.ru/video/preview/10797336638047876771>